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Pressetext lang

Seit über sechs Jahren begeistern die fünf Musiker ihr Publikum in der rheinischen Region mit der Vielfalt ihrer Lieder – Songs, die sofort zum Mitsingen und Mitmachen anregen. Dabei erzählen sie Geschichten aus dem Leben und Legenden aus der Region, zumeist in rheinischer Mundart. Ihre musikalischen Wurzeln reichen von Folk und Country, Rock und Pop bis zu mittelalterlichen Klängen. Diesen Sound nennen sie selbst „Regiofolk“.

Wer die Rumtreiber live erleben will, hat dazu viele Gelegenheiten. Angefangen bei Karnevalsveranstaltungen in der gesamten Region von Köln bis Aachen und weit darüber hinaus. Bei TV- und Radioübertragungen, der Sessionseröffnung auf dem Kölner Heumarkt und weiteren großen Events konnte die Band bereits ein größeres Publikum erreichen. Darüber hinaus sind Konzerte und Kneipengigs eine gute Möglichkeit, die Vielzahl der Songs und die musikalische Spielfreude der Band zu erleben. Eine weitere Besonderheit ist zudem das besinnliche Programm zur Weihnachtszeit.

Inzwischen haben die Rumtreiber drei Alben mit eigenen Kompositionen produziert und weitere Songs und Videos veröffentlicht. Regelmäßig sind ihre Songs auch auf Karnevalssamplern zu finden.

Rumtreiber sind:
Timo Hamacher – Gesang und Gitarre
Heiko Mürkens – Akkordeon, Keyboard und Gesang
Dirk Jöris – Gitarren, Mandoline und Gesang
Jens Offergald – Bass und Gesang
Markus „Paffi“ Paffen – Schlagzeug

www.rumtreiber-musik.de
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Seit über sechs Jahren begeistern die fünf Musiker ihr Publikum in der rheinischen Region mit der Vielfalt ihrer Lieder – Songs, die sofort zum Mitsingen und Mitmachen anregen. Dabei erzählen sie Geschichten aus dem Leben und Legenden aus der Region, zumeist in rheinischer Mundart. Im Karneval, bei Livekonzerten und Kneipengigs sowie in TV- und Radio hat die Band viele Fans gewonnen. Inzwischen haben die Rumtreiber drei Alben mit eigenen Kompositionen produziert und weitere Songs und Videos veröffentlicht.
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